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                                                                   ВСТУП 

Поняття пожежної безпеки - це комплекс організаційних заходів і техніч-

них засобів, спрямованих на запобігання пожежі та збиткам від неї.  

“Забезпечення пожежної безпеки та захист населення і територій від 

надзвичайних ситуацій є невід’ємною частиною державної діяльності щодо 

охорони життя та здоров’я людей, національного багатства і навколишнього 

середовища, а також є складовою частиною діяльності посадових осіб, праців-

ників підприємств, установ та організацій”. Ці положення відображають всю 

багатогранну роботу служби цивільного захисту. 

На даний період Україна переживає нелегкі часи. Найбільш відчутні 

економічні та політичні труднощі, які ведуть за собою основну частину різ-

них проблем. Але громадяни України повинні бути впевненні, що держава 

постійно турбується про їх життя та здоров’я, особливо у тому, щоб на на-

лежному рівні захистити від таких небезпечних явищ, як надзвичайні ситуації 

та катастрофи. 

Не дивлячись на цілий ряд об’єктивних і суб’єктивних факторів, які від-

чутно вплинули на протязі останніх років на організацію профілактики пожеж 

та пожежогасіння на території України, служба цивільного захисту завжди з 

доблестю виконує задачі, що покладені на неї вимоги Конституції України, 

Кодексу цивільного захисту.  

За 12 місяців 2019 року в Україні зареєстровано 95 915 пожеж. На 

об’єктах, на яких здійснюються заходи державного нагляду (контролю) у сфері 

пожежної безпеки, зареєстровано 2 495 пожеж, із них 2 459 - на підприємствах, 

в організаціях, закладах; 36 - у житлових будинках. Прямі збитки становлять 

573 млн 905 тис. грн або 25,8 % від загальної суми прямих збитків; побічні 

збитки становлять 1 млрд 54 млн 796 тис. грн або 12,6 % від загальної суми 

побічних збитків. На цих об’єктах унаслідок пожеж загинуло 62 людини і 127 

людей отримали травми. 

На рис. 1 наведені причини пожеж в будівлях з високим ступенем ризику. 
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Рис. 1 Причини пожеж в будівлях з високим ступенем ризику 

 

На рис. 2 приведений статистичний аналіз розподілу пожеж в будинках з 

високим ступенем ризику за останні 5 років.   

   

Рис. 2. Статистичний аналіз розподілу пожеж в будівлях з високим 

ступенем ризику за останні 5 років 

 

Пожежі у навчальних закладах до яких відносять школи, гімназії, ліцеї, 

коледжі, дошкільні навчальні заклади, вищи навчальні заклади завжди дуже 

небезпечні. Тому при повсякденному житті обов'язково треба враховувати й 

питання пожежної безпеки. 

В навчальних закладах необхідно враховувати загальні вимоги пожежної 

безпеки. Треба пам'ятати, що у будівлях цих закладів не дозволяється: 
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• здавання в аренду приміщень для використання їх як складів, лаборато-

рій, майстерень, інших виробничих та подібного призначення об'єктів;  

• розміщення дітей у мансардних приміщеннях, а також на поверхах, не 

забезпечених двома евакуаційними виходами;  

• проведення у приміщеннях закладу вогневих (у тому числі зварюваль-

них) та інших пожежонебезпечних робіт;  

• використання у кімнатах, де розміщено дітей, електроплиток, електро-

водонагрівачів, електрочайників, прасок тощо, за винятком спеціально облад-

наних приміщень;  

• застосування в якості джерела світла свічок,  гасових ламп і ліхтарів;  

• навішування ґрат на вікна приміщень, де перебувають діти. 

Розробка і впровадження технічних і організаційних рішень по протипо-

жежному захисті об'єктів навчальних закладів є невід'ємним і органічним еле-

ментом діяльності проектувальників, будівельників і експлуатаційників і здій-

снюється  ними на підставі вимог діючих нормативних документів. Органи 

державної служби України з надзвичайних ситуацій (ДСНС), що здійснюють 

контроль за дотриманням діючих протипожежних норм і правил зобов'язані 

знати протипожежні вимоги нормативних документів і правильно їх застосо-

вувати.  

В даній роботі проводиться обробка даних проведенної перевірки про-

типожежного стану з метою встановлення стану пожежної безпеки об’єкта, ро-

зроблені заходи на підвищення рівня протипожежного захисту, направлені на: 

 - Попередження пожеж; 

 - Забезпечення умов для евакуації людей; 

 - Забезпечення умов для успішної локалізації та ліквідування пожеж.  

Розроблені заходи забезпечують необхідний рівень пожежної безпеки 

обраного об’єкту. 
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1. ХАРАКТЕРИСТИКА ПОЖЕЖНОЇ НЕБЕЗПЕКИ ОБ'ЄКТА 

 

1.1. Характеристика  об'ємно-планувальних і конструктивних рішень бу-

дівлі  
 

Загальноосвітня школа № 3 м. Бахмута розташована на території пло-

щею 4 га., яку частково огороджено та має один під’зд з вул. Енергетиків. З 

тильної сторони навчального корпусу знаходиться шкільний стадіон. 

Характеристика будівлі: 

Будівля 2 поверхова П-образної форми, ІІІ ступеня вогнестійкості, роз-

міром 40 м. х 50 м., загальною площею в плані  –  980 м2. Будинок має підва-

льне приміщення та горище. Висота будівлі  на рівні покрівлі 10 м. Розташу-

вання учбових кабінетів вказано на поверхових планах будівлі.          

Стіни та перегородки виконано з червоної цегли. Оздоблення стін в ко-

ридорах та учбових класах на 1, 2 поверхах з негорючих матеріалів. Підлога во 

всіх приміщеннях паркетна.  

Перекриття між підвалом, 1, 2 поверхами та горищем виконане з багато-

пустотних залізобетонних плит. 

Дах– горищний. Конструктивні елементи горища з дерева. Покрівля 

двохскатна, виконана з шиферу та шару руберойда. Слухові вікна знаходяться 

з фасаду тильної сторони та бокових стін. На покрівлі маються 10 слухових ві-

кон, п’ять  з яких виходять на північну сторону, п’ять  на південну та дві на 

східну.  

 У будівлі знаходяться дві сходові клітини, які з’єднують 1,2 поверхи та 

підвальне приміщення. Вихід на горище можливий з лівої східної клітини 

Крім того з лівої тильної сторони будівлі передбачено вихід на горище через 

слухове вікно по вертикальній пожежній драбині. 

 У загальноосвітній школі в денний час знаходиться від 160 дітей, 21 

вчитель, 17 осіб обслуговуючого персоналу, у нічний час з 19.00 до 07.00 го-

дини - 1 кочегар в опалювальний сезон та 1 сторож з 18.00 до 06.00 години.  
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Школа  працює по буднім дням з 8.00 до 18.00 год.      

 

1.2. Пожежна небезпека будівлі школи 

Пожежне навантаження складають тверді пальні речовини і матеріали 

(меблі, тканини, папір), у фізичних та хімічних кабінетах легкозаймистих рі-

дини і газів і може складати до 50 кг/м2. При пожежі на будь-якому поверсі 

школи найбільшу небезпеку для людей, особливо в перші хвилини горіння, 

представляє дим. Небезпечне для життя людини задимлення окремого примі-

щення, у якому відбувається горіння, може наступити в лічені секунди. У бу-

дівлі школи широко застосовуються такі матеріали, як деревина і деревинно-

волокнисті плити у вигляді парт, меблів, паперу, пресованого картону у пере-

городках. Крім того пальні полімерні матеріали у виді поліетиленових і поліві- 

нілхлоридних виробів, полістирольних плиток та склопластиків становлять ве-

лику небезпеку для життя людей, при виникненні пожежі і сприяють її поши-

ренню. 

Наприклад, деревина як пальний матеріал, має таку пожежну характерис-

тику: температура спалахування 240 0С, виділяє теплоту при горінні до 20305 

кдж/кг. Джерела запалювання з температурою більш 100 0С для деревини ста-

новлять небезпеку. Картон - пальний матеріал, використовуваний в обробці 

стін, стель. Температура спалахування 227 0С.  

Особливу небезпеку представляють полімерні матеріали. Наприклад, по-

лістирол - легкогорючий матеріал, який використовується для обробки примі-

щень, приладів, побутової техніки. Температура спалахування 484-496 0С, при 

згорянні якого виділяється до 41900 кдж/кг теплоти. Розпад полістиролу почи-

нається при температурі близько 80 0С. 

До складу продуктів розпаду пластмаси, виготовленої на основі полісти-

ролу входять стирол, окис вуглецю, ціаністий водень, акрилонитрит, дибутил-

фталат, фосген. Полістирол володіє високої димоутворюючою здатністю. 

Полівінілхлорид - трудногорючий матеріал, використовуваний для виго-
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товлення декоративних пластиков, ізоляції кабелів, лінолеуму, поручнів сход, 

плінтусів, різних труб. Температура спалахування 390 0С. При горінні виділя-

ється окис і двоокис вуглецю. Кількість виділених летучих речовин може до-

сягти 65 % від маси пластмаси, виготовленої на основі полівінілхлориду. У 

продуктах розкладання поливинилхлоридной ізоляції електричних кабелів є 

фосген. Димоутворення матеріалів на основі полівінілхлориду залежить від 

концентрації пластифікаторів і інших добавок. 

Поліуретан - легкогорючий матеріал, йде в основному на виготовлення 

м'яких меблів, матраців. При горінні виділяє до 31850 кдж/кг теплоти. При те-

мпературі вище 170 0С горить з виділенням жовтого диму, що містить ціаніс-

тий водень (синильна кислота), ізоцианіиди, концентрація яких у повітрі при 

пожежі становить реальну небезпеку для життя дітей, а також окис і двоокис 

вуглецю, вуглеводню. Максимальне виділення ціаністого водню й окису вуг-

лецю відбувається при температурі 530 - 560 0С. 

При розкладанні поліуретану при температурі 800 0С при продувці повіт-

рям виділяється диму близько 30 % від його маси і 65 % газів. 

Токсичність окремих з'єднань, що утворяться при горінні і розкладанні 

пластмас, вивчена досить добре. Смертельна концентрація токсичних речовин 

у повітрі при короткочасному впливі на людину і гранично припустимі конце-

нтрації по санітарних вимогах, відповідно складають, г/м3: ціаністий водень - 

0,2 і 0,0003; двоокис азоту - 0,24 і 0,005; хлористий водень - 1,5 і 0,005; окис 

вуглецю - 3 і 0,02. В умовах пожежі концентрація цих токсичних речовин у 

повітрі може в десятки разів перевищувати зазначені величини, що скорочує і 

час безпечного перебування людини в палаючому будинку. 

Джерелами запалювання можуть бути відкритий вогонь і іскри, теплові 

прояви електричної енергії , теплові прояви механічної енергії і хімічних реак-

цій, атмосферна електрика. Продукти горіння і полум'я в будівлі школи мо-

жуть поширюватися по горизонталі і вертикалі через дверні, віконні прорізи, 

сходові клітки, вентиляційні й інші інженерні комунікації. Сприяє інтенсив-
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ному поширенню пожежі облицювання шляхів евакуації пальними матеріала-

ми, використання килимів у окремих приміщеннях. 

У будівлях з високим ступенем ризику при пожежах можлива загибель 

людей, що пояснюється складністю і незнанням планування приміщень, недо-

статньою організованістю евакуації людей. Пожежа в школі може розвинутись 

через відсутність протипожежних перешкод, або їх невідповідність. 

Пожежна небезпека теплової мережі опалення полягає в тому, що в теп-

лопроводах вода знаходяться при відносно високій температурі (95-70 0С). При 

відсутності теплоізоляції поверхні трубопроводів можуть нагріватися вище 

температури самоспалахування багатьох горючих органічних матеріалів і яви-

тись джерелом запалювання. 

Порушення вимог до проектування та експлуатації систем вентиляції при-

зводить до швидкого задимлення приміщень будівлі школи продуктами зго-

ряння, оскільки більшість приміщень з'єднані між собою вентиляційними ка-

налами. 

Швидкість розповсюдження вогню та продуктів горіння залежить від ви-

ду матеріалу, з якого виконані повітроводи, наявності в них горючих відкла-

день, установки в повітроводах вогнеперешкоджуючих пристроїв, швидкості 

руху повітря та деяких інших умов. 
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2. ПРОФІЛАКТИЧНІ ЗАХОДИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕ-

ЖНОЇ БЕЗПЕКИ БУДІВЛІ ШКОЛИ 

Для якісного проведення перевірки стану протипожежної безпеки навча-

льних закладів необхідно знати та вміло використовувати основні вимоги та 

норми пожежної безпеки, надати обов'язкові для виконання приписи щодо ус-

унення порушень вимог пожежної безпеки. Головні інспектори державного 

нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки повинні володіти знаннями 

щодо законодавчих та іншіх нормативних актів, що стосуються питань забез-

печення пожежної безпеки, самостійно вирішувати питання щодо застосуван-

ня наданих їм повноважень при здійсненні наглядової діяльності, дотримува-

тися законності, постійно підвищувати свій рівень професійної підготовки. 

Перевірка системи протипожежного захисту ЗОШ проводиться з метою 

здійснення контролю за виконанням вимог пожежної безпеки, встановлених 

законодавчими  та іншими нормативно-правовими актами (стандартами, нор-

мами, правилами, положеннями, інструкціями, нормами). 

Такі перевірки здійснюються на підприємствах, установах, організаціях, 

суб'єктах підприємницької діяльності незалежно від форм власності. 

Протипожежний стан об'єктів перевіряється при участі керівників (влас-

ників), які повинні бути завчасно повідомлені про дату проведення перевірки. 

Перед проведенням перевірки інспектор державного нагляду у сфері по-

жежної та техногенної безпеки повинен ознайомитися з нормативною докуме-

нтацією та довідниковою літературою, яка характеризує пожену небезпеку об'-

єкта, з матеріалами про пожежі і приписами за попередніми перевірками та 

матеріалами контрольних перевірок, відповідними правилами, що мають від-

ношення до даного об'єкта. Під час перевірок перевіряєть стан протипожежної 

безпеки об'єкту та ступінь виконання раніше запропонованих протипожежних 

заходів. За всіма невиконаними зауваженнями припису працівник ДСНС по-

винен вжити заходів щодо притягнення винних осіб до відповідальності згідно 

з діючим законодавством. 
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При проведенні планової перевірці огляду підлягають територія об'єкту, 

будівлі, стан під’їзних шляхів, наявність та працездатність систем автоматич-

ного протипожежного захисту, засобів зв'язку, стан та надійність функціону-

вання зовнішнього та внутрішнього протипожежного водопостачання. 

Перевірки підлягаються: діяльність адміністрації навчального закладу 

щодо забезпечення пожежної безпеки об'єкта, наявність наказів, розпоряджень 

з питань пожежної безпеки, виділення асигнувань на протипожежні заходи та 

придбання протипожежного обладнання; дотримання правил ведення вогневих 

робіт, порядок організації та якість проведення інструктажу з пожежної безпе-

ки для працівників коледжу; знання працівниками об'єкта питань пожежної 

безпеки, обов'язків на випадок виникнення пожежі. 

За наслідками планових перевірок керівникам підприємств, установ, ор-

ганізацій і громадянам даються письмові приписи на усунення порушень ви-

мог пожежної безпеки. Запропоновані приписами заходи повинні обґрунтову-

ватись вимогами нормативних актів та обговорюватись з керівниками об’єктів 

із установленням термінів їх виконання. 

Припис органу з нагляду (контролю) у сфері пожежної та техногенної 

безпеки підписують державні інспектори, які проводили обстеження. Він збе-

рігається в наглядовій справі до повного його виконання, але не менше 5 років. 

Протипожежні вимоги до орендованих будинків, споруд і приміщень 

про¬понуються сторонам згідно зі статтею 20 Кодексу цивільного захисту Ук-

раїни і договором оренди. 

За висновками перевірок державних, відомчих, кооперативних житлових 

будинків приписи вручаються керівникам відповідних житлових організацій. 

Приписи можуть бути оскаржені до вищого органу чи посадової особи 

органу з нагляду (контролю) у сфері пожежної та техногенної безпеки в 10 -

денний термін з дня їх вручення. 

При проведенні перевірок у попередньому приписі державний інспектор 

зобов’язаний зробити відмітки. При виконанні протипожежних заходів на-
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впроти кожного з них робиться позначка «виконано», ставиться дата перевірки 

та підпис відповідного державного інспектора, а при невиконанні - в кінці 

припису відмічаються порядкові номери невиконаних пунктів, указуються за-

ходи, які вжиті до винних осіб, а також запобіжні заходи, про що ознайомлю-

ється керівник об’єкта.  

У разі відсутності порушень при проведенні перевірки складається дові-

дка за підписами обох сторін у двох примірниках, перший з яких вручається 

керівникові, а другий - підшивається до наглядової справи. 

У разі звернення керівника підприємства, установи, організації чи фізич-

ної особи орган з нагляду (контролю) у сфері пожежної та техногенної безпеки 

проводять оцінку (експертизу) протипожежного стану об’єкта, за результатами 

якої складається експертний висновок протипожежного стану об’єкта. У дано-

му випадку припис на право перевірки (перевірки) не оформляється. 

Оцінка протипожежного стану об’єкта проводиться також для оформ-

лення матеріалів на одержання дозволу на початок роботи відповідно до вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2013 р. № 440 « Про за-

твердження Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріаль-

но-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань 

пожежної безпеки». Висновок з оцінки (перевірки) протипожежного стану 

об’єкта є чинним для одержання дозволу протягом трьох місяців з дня її про-

ведення. 

Проведення органами з нагляду (контролю) у сфері пожежної та техно-

генної безпеки оцінки (перевірки) протипожежного стану об’єкта прирівню-

ється до планової перевірки з врученням керівнику об’єкта експертного висно-

вку протипожежного стану об’єкта. 

На кожен об’єкт заводиться окрема наглядова справа, у якій зберігають-

ся документи і матеріали листування з питань пожежної безпеки, у тому числі 

матеріали перевірок та експертиз протипожежного стану орендованих буді-

вель та приміщень, які розміщені на об’єкті, а також копії дозволів на їх орен-
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ду та інші документи, що характеризують стан протипожежного захисту 

об’єкта.      

За результатами перевірки стану протипожежної безпеки ЗОШ № 3 

складений припис, який наведений в додатку. 
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3. АНАЛІЗ ВІДПОВІДНОСТІ ДІЮЧИМ НОРМАТИВНИМ АКТАМ З 

ПРОТИПОЖЕЖНОГО ЗАХИСТУ ШКОЛИ 

3.1. Аналіз характеристик генерального плану 

Генеральне планування об'єкта повинне відповідати успішному манев-

руванню пожежних підрозділів при гасінні пожежі і перешкоджати поширен-

ню вогню з одного будинку на інше і на суміжні об'єкти. З цією метою робимо 

аналіз генерального плану, дані перевірки приведені в таблиці 1.1. 

Таблиця 3.1 – Аналіз генерального плану 

 

№ 

п/п 

Що переві-

ряється 

Передбачено 

документаці-

єю 

Потрібно по но-

рмах 

Поси-

лання 

на нор-

ми 

Ви-

сно-

вок 

1 2 3 4 5 6 

1 Наявність 

в'їзду на те-

риторію 

Передбачено 

один в'їзди 

шириною 4м 

Один в'їзд на те-

риторію шириною 

не менш 3,5 м 

ДБН 

360-92* 

п.7.27 

Відпов 

2 Під'їзд до 

будинку 

З усіх боків Необхідно забез-

печувати можли-

вість доступу по-

жежних з  

автодрабин чи ав-

топідйомників у 

будь-яке примі-

щення 

Прил. 

3.1. 

ДБН 

360-92* 

Відпов 

3 Відстань від 

доріг із твер-

дим покрит-

тям до буд.  

відстань від 

доріг до бу-

динку 7 м  

Від краю проїзду 

до стіни будинку 

повинне бути від-

стань 5-8 м 

п.2, 

прим 3.1,  

ДБН 

360-92* 

Відпов 

4 Ширина про-

їздів по те-

риторії 

проїзди на те-

риторії ши-

риною 4 м 

Проїзди на тери-

торії повинні бути 

не менш 3,5 м 

ДБН 

360-92*. 

п. 7.27 

Прим.3.1 

Відпов 

5 Покриття 

проїздів 

асфальт Дороги з твердим 

покриттям 

ДБН 

360-

92*Прим

3.1 

Відпов 
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№ 

п/п 

Що переві-

ряється 

Передбачено 

документаці-

єю 

Потрібно по но-

рмах 

Поси-

лання 

на нор-

ми 

Ви-

сно-

вок 

1 2 3 4 5 6 

6 Зовнішнє 

протипоже-

жне водопо-

стачання 

водогінна ме-

режа діамет-

ром 150 мм з 

тиском 3 атм. 

Зовнішнє поже-

жогасіння вимагає 

15л/с . Запас води 

для цілей поже-

жогасіння. 

ДБН 

В.2.5-

74:2013 

Відпов 

7 -відстань до 

пожежних 

гідрантів до 

будівлі 

максимальнf 

відстань 20 м. 

Не нормується ДБН 

В.2.5-

74:2013 

Відпов 

8 Протипоже-

жний розрив 

між будин-

ками 

 40 м Мінімальна від-

стань між будин-

ками II ступеня 

вогнестійкості по-

винне бути не 

менш 9 м 

Прим. 

3.1, п. 1* 

ДБН 

360-92* 

Відпов 

Перевіркою відповідності прийнятих рішень за генеральним планом 

протипожежним вимогам нормативних актів з питань пожежної безпеки по-

рушень не установлено. 

 

3.2. Відповідність конструктивних елементів протипожежним вимо-

гам будівельних норм  

Перевірку відповідності будівельних конструкцій вимогам пожежної 

безпеки здійснюємо методом зіставлення. При цьому порівнюємо фактичні і 

необхідні межі вогнестійкості, а також фактичні і межі поширення вогню, що 

допускаються, по конструкціях. Якщо дотримуються умови безпеки ФСВБ = 

ВСВБ, REIф.> REIн, М0 < Mн, то будівельна конструкція задовольняє вимогам 

пожежної безпеки. 

Методика відповідності будівельних конструкцій вимогам пожежної 

безпеки полягає в наступному: 

– по відповідним будівельних нормах установлюємо необхідний ступінь 
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вогнестійкості будинку в залежності від призначення, площі, поверховості бу-

динку; 

– на підставі необхідного ступеня вогнестійкості будинку за табл.1 

ДБН.В.1.1-7:2016р. (Пожежна безпека об"єктів будівництва) визначаємо необ-

хідні межі вогнестійкості основних будівельних конструкцій і межі поширен-

ня, що допускаються, вогню по цих конструкціях; 

– виходячи з характеристики конструктивних елементів будівлі знахо-

димо фактичні межі вогнестійкості конструкцій і фактичні межі поширення 

вогню по конструкціях; 

– фактичні межі вогнестійкості будівельних конструкцій порівнюємо з 

необхідними межами вогнестійкості, а фактичні межі поширення вогню по 

конструкціях - з межами поширення, що допускаються, вогню, після чого ро-

бимо висновок про відповідність будівельних конструкцій вимогам будівель-

них норм. 

При перевірці будівельної частини будівлі в першу чергу перевіряємо 

основні будівельні конструкції (стіни, колони, перекриття, перегородки, пок-

риття, несучі елементи сход), а потім другорядні. Результати перевірки відпо-

відності будівельних конструкцій зводимо в таблицю 3.2. 

Відповідно до ДБН В.1.1-7-2016 необхідний ступінь вогнестійкості буді-

влі школи - ІІІ. 

Визначаємо фактичний ступінь вогнестійкості будівлі школи за межами 

вогнестійкості конструкцій і поширення вогню по них. Для цього обираємо га-

баритні розміри і матеріал виготовлення конструкцій. По посібнику для визна-

чення меж вогнестійкості конструкцій, меж поширення вогню по конструкція і 

груп займистості матеріалів визначаємо фактичну межу вогнестійкості і межу 

поширення вогню для кожної конструкції в залежності від матеріалу її вигото-

влення  і габаритних розмірів. Межі вогнестійкості і поширення вогню для ка-

м'яних конструкцій визначаємо відповідно до вимог п.2.30 табл.10 "Посіб-

ник...". 
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 Відповідно до вимог табл.1 ДБН В.1.1-7:2016 р. визначаємо необхідну 

межу вогнестійкості конструкцій у залежності від необхідної межі вогнестій-

кості будинку визначеного нами вище. 

Звівши шукані дані в таблицю і порівнявши їх у кожному випадку окре-

мо, можемо зробити висновок про відповідність меж вогнестійкості фактичних 

- необхідним і ступенів вогнестійкості будівлі в цілому. 

 

Висновок: Вищевикладеної даної перевірки відповідності меж вогнестійкості і 

Таблиця 3.2 - Характеристики будівельних конструкцій. 

№ 

з/ 

п 

Найменування 

конструкції 

Запропоновано 
Ф 

С 

В 

Б 

Потрібно за 

нормами 

В 

С 

В 

Б 

Ви 

сно 

вок 

МВ 

(факт) 

МПП 

(факт.) 

МВ 

(вим.) 

МПП 

(вим.) 

1 

Зовнішні несучі стіни - 

глиняна цегла £=540мм. 

RЕІ 

340 

М0 І 

RЕІ 

120 

М0 ІІІ 
Від

п 

2 

Внутрішні несучі стіни - 

глиняна цегла £=380мм. 

RЕІ 250 М0 І 

RЕІ 

120 

М0 ІІІ 
Від

п 

3 

Перегородки - глиняна 

цегла £=120 мм. 
ЕІ 120 М0 І ЕІ 15 М1 ІІІ 

Від

п 

4 

Перегородки - глиняна 

цегла £=65 мм. 

ЕІ 70 М0 І ЕІ 15 М1 ІІІ 
Від

п 

5 

Перекриття - залізобетонні 

багатопустотні 

плити £=220 мм. 

RЕІ 45 М0 ІІІ RЕІ 45 М1 ІІІ 
Від

п 

6 

Сходові площадки, марші 

сходових кліток 

залізобетонні 

R 60 М0 ІІІ R 60 М0 ІІІ 
Від

п 

7 

Покриття азбоцементний 

шифер по дерев'яним 

кроквам 

R30 МІ ІІІ 

Не 

норм. 

Не 

норм. 

ІІІ 
Від

п 
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поширення вогню по конструкціях свідчать про те, що розглянута будівля 

відповідає вимогам ДБН В.1.1-7-2016 т. 4. Будівля відповідає ІІI-му сту-

пеню вогнестійкості. 

 

3.3. Відповідність об'ємно-планувальних рішень будівлі протипоже-

жним вимогам 

Будівля ЗОШ повинна мати таке об'ємно-планувальне і технічне вико-

нання, щоб евакуація людей з неї була довершена до настання гранично при-

пустимих значень небезпечних факторів пожежі, а при недоцільності евакуації 

був забезпечений захист людей на об'єкті. З цією метою зробимо перевірку 

планувальних рішень, дані яких приведені в таблиці 3.3. 

Таблиця 3.3 - Перевірка об'ємно-планувальних рішень 

№ 

п/п 

Що переві-

ряється 

В наявності Потрібно по нормах Ви-

сно-

вок 

1 2 3 4 6 

1 Припустима 

кількість по-

верхів 

Найбільша кіль-

кість поверхів 2 

Будівлі повинні проек-

туватися висотою не 

більш трьох поверхів. 

п.3,27, табл. 2 ДБН 

В.2.2.9-2009 

Від-

повід. 

2 Площа по-

верху між 

протипожеж-

ними стінами 

1871,8 м2 Не більш 4000 м2. 

п.4.33. таб.1 ДБН 

В.2.2.9-2009 

Від-

повід. 

3 Висота при-

міщень 

Висота поверху 

3,3 м 

Висота приміщень від 

підлоги до стелі варто 

приймати не менш 3 м. 

п.3.21. ДБН В.2.2.9-2009 

Від-

повід. 

4 Угруповання 

навчальних 

приміщень у  

навчальні 

секції за пре-

дметними 

ознаками 

класи за спеціаль-

ними предметним 

ознаками 

Повинна бути передба-

чено угруповання нав-

чальних приміщень у 

навчальні секції за пре-

дметною ознакою. 

п.3.29, ДБН В.2.2.9-2009 

Від-

повід. 
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5 Наявність 

огородження 

на покрівлі 

 

 Не має Для будинків висотою 

від планувальної оцінки 

землі до карниза 10 м і 

більш варто передбачати 

огородження.  

п.6.13, ДБН В.1.1-7-2016 

Не   

від-

повід. 

6 Пристрій ла-

борантської 

лабораторії 

хімії 

Лаборантська ви-

ділена звичайною 

перегородкою та 

звичайними две-

рима 

Комори збереження   па-

льних рідин та горючих 

матеріалів варто відо-

кремлювати протипоже-

жними перегородками 1-

го типу і п/п дверима з 

межою вогнестійкості не 

менше 40 хв. ДБН 

В.2.2.9-2009 п.4.37 

Не 

від-

повід. 

7 

 

 

 

 

 

 

Наявність 

природного 

висвітлення  

У коридорах 2-го  

поверха не перед-

бачене природнє 

освітлення 

У будинках висотою 

менш 10 поверхів у ко-

ридорах без природного 

освітлення повинне бути 

передбачене димо-

видалення. п.3.23 ДБН 

В.2.2.9-2009 

Не 

від-

повід. 

8 Вид перек-

риття над пі-

двальним по-

верхом 

Настил із залізобе-

тонних плит 

Перекриття над підваль-

ними приміщеннями по-

винні бути протипожеж-

ними 3-го типу. 

ДБН В.2.2.9-2009 

Від-

повід. 

9 Розміщення 

книгосхови-

ща бібліотеки 

Виділено звичай-

ними перегород-

ками 

В кладовках для збе-

рігання горючих мате-

ріалів, перегородки по-

винні бути п\п 1-го типу, 

та п\п двері зі ступенем 

вогнестійкості 40 хв 

 

 

 

Не 

від-

повід. 

  

 

3.4. Відповідність евакуаційних шляхів протипожежним вимогам 

Евакуація людей з будівлі ЗОШ тісно зв'язана з об'ємно-планувальними 

рішеннями.   

Евакуація - змушений рух людей одночасно в одному напрямку в корот-

кий проміжок часу, з високою щільністю потоку й у несприятливих умовах. 

Безпека евакуації забезпечується: 
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- створенням шляхів евакуації визначеної довжини, 

- необхідною кількістю евакуаційних виходів, 

- оптимальною шириною евакуаційних виходів, 

- конструктивно-планувальним виконанням шляхів евакуації. 

Кількість евакуаційних шляхів і виходів і їхніх розмірів повинні одноча-

сно задовольняти чотирьом умовам: 

- найбільш ефективна відстань від можливого місця перебування чи лю-

дини від дверей найбільш вилученого приміщення до найближчого евакуацій-

ного виходу повинна бути не менш, чим та відстань, яка вказана в норматив-

них документах, 

– сумарна ширина евакуаційних виходів на сходи, передбачених проек-

том, повинна бути не менш, чим та відстань, яка вказана в нормативних доку-

ментах, 

– кількість евакуаційних виходів і сходів повинна бути не менш двох, 

- розміри евакуаційних шляхів і виходів повинні відповідати значенням, 

передбаченим нормами. 

З  лівого, правого, тильного та фасадного боків є 6 виходів назовні. Ева-

куація з підвального поверху проводиться по сходових клітках на перший по-

верх і далі назовні через основні евакуаційні виходи. Евакуацію з другого по-

верху можна проводити по сходових клітках, що знаходяться в лівій та фасад-

ній частині будівлі.  

У будівлі є дві сходові клітини, які з’єднують підвальний поверх з 

останніми  поверхами. Освітлення сходових клітин природне та штучне елект-

ричне (аварійне відсутнє). Планування поверхів  коридорного  типу,  тому  

ймовірність  задимлення  сходових  клітин  при пожежі досить висока. 

При  пожежі  в бібліотеці  розповсюдження  диму  відбуватиметься  по 

сходовій  клітині, вентиляційних комунікаціях у лівій частині будівлі, тому 

евакуацію людей, в першу чергу, необхідно  здійснювати по сходовій клітині, 

яка розташована у правій частині ЗОШ. Місця розміщення евакуйованих мате-
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ріальних  цінностей проводиться у дворі на фасаді школи. Охорону еваку-

йованих матеріальних цінностей доцільно  забезпечити  за  допомогою  персо-

налу ЗОШ. Необхідну кількість сил для проведення евакуації встановлює КГП, 

враховуючи обстановку на пожежі 

 

     3.5. Відповідність системи забезпечення протипожежного водопоста-

чання протипожежним вимогам 

У забезпеченні пожежної безпеки будівлі школи чималу роль грає про-

типожежне водопостачання.  

Внутрішнє протипожежне водопостачання має трубопровідну мережу 

діаметром 51 мм, на якій встановлено 2 пожежних кран-комплекти (ПКК) з го-

ловками типу «Богдан». ПКК розташовані на кожному поверсі поблизу входів 

у сходові клітини (у правому крилі будівлі). Насосів-підвищувачів не передба-

чено.   

Зовнішнє протипожежне водопостачання забезпечується від  ПГ- 42 та 

ПГ-43,  які встановлені безпосередньо  на  міській кільцевий водопровідній 

мережі Ø 150 мм на території школи Відстань від ПГ до школи складає 15 м та 

35 м. Також по вул. Енергетиків знаходиться ПГ-14 на відстані 45 м. 

Робочий тиск у мережі 4 атм. Підвищення тиску в зовнішній водогінній 

мережі до 7 атм. здійснюється через диспетчера міськводоканалу, при цьому 

водовіддача буде дорівнювати 130 л/с.  

           Тиск в міській мережі складає  складає 4 атмосфери, водовіддача 

за заданих умов складає: 

- для мережі діаметром 150 мм – 95 л/с. 

 

3.6. Відповідність систем опалення і вентиляції протипожежним вимогам 

Результати аналізу систем опалення та вентиляції наведені в табл. 3.4. 
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№ 

п/п 

Що переві-

ряється 

В наявності Потрібно 

нормами 

Посилан-

ня на но-

рми 

Висно-

вки 

1 2 3 4 5 6 

 Вид систе-

ми 

Витяжна з при-

родним спону-

канням. У кабі-

нетах іноземних 

мов, фізики, кла-

сах. 

Витяжна венти-

ляція в кабінетах 

хімії, біології, 

трудового нав-

чання. 

Зі штучним 

спонукан-

ням: 

– якщо чис-

тота повітря 

не може бути 

забезпечена 

вентиляцією 

з природним 

спонуканням 

–у приміщен-

нях без при-

родного про-

вітрювання. 

ДБН В.2.5-

67:2013 

Від-

повідає 

2 Загальні си-

стеми вен-

тиляції 

Видалення пові-

тря з ін-

вентарної (у під-

валі) витяжною 

системою, що 

обслуговує інші 

приміщення. За-

гальною витяж-

ною системою 

обслуговуються 

приміщення (кат 

В) лаборантсь-

ких з іншими 

приміщеннями 

У межах по-

жежного від-

сіку 

Для примі-

щень: 

– суспільних, 

адміністрати-

вно-побуто-

вих і вироб-

ничих кате-

горій Д, у 

будь-яких 

сполученнях;  

ДБН В.2.5-

67:2013 

Від-

повідає 

   – виробни-

чих однієї з 

категорій В, 

Г, Д; 

– чи складів 

комор однієї 

з категорій 

А, Б, В не 

більш ніж у 

3-х поверхах; 

– категорій 

А, Б, В в 

ДБН В.2.5-

67:2013 

Від-

повідає 
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будь-яких 

сполученнях 

робочою 

площею не 

більш 1100 

м2 в окремій 

одноповер-

ховій будівлі 

з виходами 

безпосеред-

ньо назовні. 

3 Відключен-

ня системи 

при пожежі 

є Автоматичне 

блокування з 

АПС для 

відключення 

при пожежі. 

Дистанційне 

– при відсут-

ності АПС 

ДБН В.2.5-

67:2013 

Від-

повідає 

4 Наявність 

захисних 

огороджень 

на патруб-

ках венти-

ляторів 

захисні обме-

ження на патру-

бках вентилято-

рів 

На усмокту-

вальних чи 

наг-

нітальних, не 

приєднаних 

до повітро-

проводів 

ДБН В.2.5-

67:2013 

Від-

повідає 

5 Разміщення 

устаткуван-

ня в примі-

щенні, що 

обслуго-

вується 

Устаткування 

разміщено в 

приміщенні вен-

ткамер 

Не допуска-

ється: 

– у складах 

кат .А, Б, В; 

– суспільних 

з витратою       

> 10 тис. 

м3/годину 

ДБН В.2.5-

67:2013 

Від-

повідає 

6 Розміщення 

устаткуван-

ня в примі-

щенні вент-

камер 

Устаткування 

вентсистем роз-

міщене в окре-

мих венткамерах 

В окремих 

приміщеннях 

венткамер: 

 

– приплив-

них систем з 

рециркуля-

цією, що об-

слуговує 

приміщення 

 

 

 

ДБН В.2.5-

67:2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

Від-

повідає 
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категорії В; 

 

– витяжних 

систем, що 

обслугову-

ють примі-

щення кате-

горії А та Б; 

 

– приплив-

них систем, 

що обслуго-

вують примі-

щення кате-

горії А та Б 

окремо від 

витяжних, 

припливно–

витяжних з 

рециркуля-

цією; 

– витяжних 

систем із 

приміщень 

кат. В від ви-

тяжних з ка-

тегорії Г 

 

 

ДБН В.2.5-

67:2013 

 

 

 

 

 

ДБН В.2.5-

67:2013 

 

 

Від-

повідає 

 

 

 

 

 

Від-

повідає 

7 Категорія 

приміщень 

для вент-

обладнання 

Припливні та 

витяжні системи 

(венткамери) 

мають категорію 

Д 

Витяжних: 

– кат. Д – 

житлових, 

суспільних; 

– виробни-

чих і склад-

ських до ка-

тегорії при-

міщень, що 

обслуго-

вуються. 

Припливних: 

– категорії     

В – при ная-

вності фільт-

рів з маслом, 

ємністю 75 л 

ДБН В.2.5-

67:2013 

Від-

повідає 
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(60 кг) в од-

ній системі; 

– з рецирку-

ляцією по 

колу в при-

міщеннях ка-

тегорії В; 

– категорія  

Д – інші 

8 Разміщення 

приміщень 

для вент-

обладнан- 

ня 

Розміщені в ме-

жах пожежного 

відсіку 

У межах по-

жежного від-

сіку 

ДБН В.2.5-

67:2013 

Від-

повідає 

9 Прокладка 

трубопро-

водів через 

приміщення 

венткамер 

Передбачено 

прокладку тру-

бопроводів опа-

лення 

Не допуска-

ються трубо-

проводи з 

ЛЗР, ГР і ГГ 

ДБН В.2.5-

67:2013 

Від-

повідає 

10 Наявність 

вентиляції в 

приміщенні 

венткамер 

У приточных 

венткамерах – 

витяжна венти-

ляція не перед-

бачена 

У витяжних 

венткамерах: 

– витяжкою з 

1-кратним 

повітрооб-

міном. 

У приплив-

них вентка-

мерах: – при-

пливною з 2-

х кратним 

повітрооб-

міном 

ДБН В.2.5-

67:2013 

 

 

ДБН В.2.5-

67:2013 

Не від-

повідає 

 

 

 

 

Від-

повідає 

 

11 Матеріал 

повітропро-

водів 

Шлакогіпсові, 

шлакобетонні 

короби: повіт-

ропроводи з 

оцинкованої по-

крівельної сталі 

З негорючих 

матеріалів: 

 – транзитні 

ділянки і ко-

лектори; 

– для про-

кладки у ве-

нткамерах, 

технічних 

поверхах, пі-

двалах. 

 

ДБН В.2.5-

67:2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Від-

повідає 
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З важкого-

рючих мате-

ріалів: у 1-но 

поверхових 

громадських 

будинках. 

З горючих 

матеріалів: 

у межах 

приміщення, 

що обслуго-

вується 

ДБН В.2.5-

67:2013 

 

 

 

 

 

 

ДБН В.2.5-

67:2013 

 

Від-

повідає 

 

 

 

 

 

 

Від-

повідає 

12 Наявність     

вогнезат-

римних 

клапанів 

Не має установ-

ки вогне-

перешкоджаю-

чих клапанів у 

місцях перети-

нання п/п пере-

городок і пере-

криттів на по-

вітропроводах, 

що обслугову-

ють приміщен-

ня: кабінету хі-

мії, лаборантсь-

кої 

На трубопро-

водах (повіт-

ропро-

водах), що 

обслуговує 

приміщення  

ДБН В.2.5-

67:2013 

Не від-

повідає 

13 Наявність 

повітряних 

затворів 

Не має повітря-

них затворів (ве-

ртикальні ділян-

ки повітропро-

вода, що змінює 

рух диму на 180 
о 

На поповер-

хових збір-

них повітро-

проводах у 

місцях при-

єднання їх до 

горизонталь-

ного колек-

тора для гро-

мадських 

приміщень і 

виробничих 

категорій Г 

та Д 

ДБН В.2.5-

67:2013 

Не від-

повідає 

14 Схема сис-

тем венти-

ляції 

Усі системи вен-

тиляції з горизо-

нтальними коле-

кторами 

Не допуска-

ється з вер-

тикальними 

колекторами 

ДБН В.2.5-

67:2013 

Від-

повідає 
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в будівлях лі-

кувально-

профілактич-

ного призна-

чення 

15 Кількість 

приєднує-

мих до го-

ризонталь-

ного колек-

тора попо-

верхових 

повітропро-

водів 

У системах з го-

ризонтальним 

колектором до 

нього приєднано 

не більш 5-ти 

поповерхових 

повітропроводів 

Не більш п'я-

ти 

ДБН В.2.5-

67:2013 

Від-

повідає 

 

Теплова мережа будівлі ліцею чотирихтрубна підземна і наземна. Ком-

пенсація теплової мережі здійснюється за  рахунок самокомпенсації кутів по-

вороту П-образних компенсаторів. Теплова ізоляція теплової мережі здійсню-

ється відповідно до вимог типової серії 3.903-9. Параметри теплоносія коле-

джу 70-95 С. Як нагрівальні прилади в будівлі - радіатори типу М-140 АТ. Си-

стема опалення застосована двухтрубна з нижнім розведенням. Повітровида-

лення із системи опалення передбачено через повітряні крани, встановлені у 

верхніх пробках радіаторів. Магістральні трубопроводи прокладаються в під-

пільних каналах і підвалі. 

При переході трубного розведення системи опалення через стіни і пере-

криття монтажні прорізи і щілини зашпаровуються будівельним розчином М-

25 на всю товщину переходу. 

Висновок. 

Перевіркою систем опалення і вентиляції виявлена, що не передбачена 

установка вогнеперешкоджаючих клапанів, транзитні повітропроводи мають 

межу вогнестійкості менш ніж 45 хв , на вертикальних  проміжках повітропро-

водів не передбачені  повітряні затвори, не передбачений витяжна  вентиляція 

в приточних венткамерах. 
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3.7. Відповідність електротехнічної системи ліцею протипожежним 

вимогам 

Електропостачання ЗОШ № 3 здійснюється від трансформаторної підс-

танції ТП-44 у приміщенні якої встановлені силові трансформатори потужніс-

тю 400 кВт. 

Низьковольтні і контрольні мережі виконуються кабелями АВВБ-1 і  

АКВВГ прокладаються в земляних траншеях.  Зовнішнє висвітлення запроек-

товане відповідно до вимог СН 541-82. Світильники зовнішнього освітлення 

ліцею прийняті марки РКУ 01-125 з установкою на залізобетонних опорах їхнє 

електроживлення здійснюється по кабелям АВВГ-1 у земляній траншеї. 

Переріз низьковольтних кабелів обрано по припустимих тривалих токо-

вих навантаженнях у нормальному й аварійному  режимах, перевірено по при-

пустимій утраті напруги, за умовами спрацьовування захисної апаратури при 

однополюсних замиканнях на корпус чи нульовий провід. 

Захисні заходи в мережах виконуються в такий спосіб: 

Кабельна лінія прокладається на глибині 0,7 м від спланованої поверхні 

землі і захищається глиняною звичайною цеглою, на переходах через дорогу 

на глибині 1,0 м. Перетинання з інженерними мережами передбачені в азбоце-

ментній і сталевій трубі діаметром 100 мм відповідно до вимог Правил устрою 

електроустановок. Кабелі покладені з запасом по довжині для компенсації мо-

жливих зсувів ґрунту і температурних деформацій. 

Основні рішення по внутрішньому електротехнічному устаткуванню за-

проектовані відповідно до вимог ПУЕ-2008. 

Для будівлі ліцею прийнятий увідно-розподільний пристрій типу ВРУ I-

II, що дозволяє взаєморезервувати живлячи введення, що встановлено в при-

міщенні електрощитовій на першому поверсі. У якості групових освітлюваль-

них і силових щитів застосовані щити типу ЯОУ-8500 і ПР – 11. 

Електроосвітлення в будівлі ліцею передбачене робоче, аварійне, еваку-

аційне і чергове. Як чергове висвітлення використовуються світильники ева-
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куаційного освітлення. 

Загальне освітлення виконується переважно люмінесцентними лампами. 

Лампи накалювання застосовуються в приміщеннях комор, венткамерах, сан-

вузлах і  електрощитовій.  

Електропроводки магістралей виконуються приховано під шаром штука-

турки проводом АПВ. Освітлювальні електропроводки прокладаються прихо-

вано незмінюваними з прокладкою спеціального проводу АППВ безпосеред-

ньо в порожнечах неспалених панелей перекриттів, у борознах стін, у швах 

між панелями перекриттів. 

З'єднання й окінцювання електропроводів у розподільних коробках за-

проектовано за допомогою обпресування, а при підключенні распредустроїв і 

електродвигунів гвинтовими затискачами. 

Підключення електродвигунів вентиляції, установлених на віброоснові, 

виконується мідним проводом у металорукаві чи в гнучкому введенні. 

Блискавкозахист школи не виконується. 

Для забезпечення електробезпечності виконані захисне заземлення і за-

нулення - з'єднання всіх металевих струмоведучих частин електроустатку-

вання, що можуть виявитися  під напругою в результаті ушкодження ізоляції з 

глухозаземленой нейтраллю трансформатора. 

На введенні в електрощитову передбачається повторний захисний кон-

тур заземлення, що складає з круглих сталевих електродів діаметром 12 мм і 

довжиною 5 м угвинчуються в ґрунт на  глибину  0,6м від  верхнього кінця. 

Електроди з'єднуються смуговою сталлю 40х5 мм у траншеї. Кількість елект-

родів дорівнює – 6. 

3.8. Аналіз системи автоматичного протипожежного захисту школи 

Автоматичних систем пожежогасіння в школі  не передбачено. 

Порошкові вогнегасники типу ВП – 5 в кількості 3 шт. розташовані  в 

коридорах та приміщеннях. Система АПС в будівлі - відсутня. Вогнегасники 

ВП-10 кількістю 6 штук знаходяться в ящиках ПК їдальні та бібліотеці. 
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4. ОРГАНІЗАЦІЯ ГАСІННЯ ПОЖЕЖІ В БУДІВЛІ ШКОЛИ  

4.1. Розрахунок сил і засобів при гасінні пожежі в бібліотеці ЗОШ. 

         Найбільш небезпечним місцем при виникненні пожежі  у ЗОШ № 3 є 

бібліотека яка  розташовані  на 1-му поверсі біля лівої сходової клітини. При 

пожежі в бібліотеці на момент прибуття перших підрозділів пожежа 

пошириться на площу близько 30 м2. 1 та 2 поверхи будуть сильно 

задимлені, пожежа буде поширюватися на всю площу бібліотеки, 

загрожуючи суміжним, та вище розташованим приміщенням. 

           Вогнегасні засоби: для гасіння пожежі в кабінеті застосовуються 

розпилені струмені води. 

           Основним способом гасіння пожежі є подача перекривних стволів „Б” 

ланкою ГДЗС по фронту та подальшим введенням ствола „Б” в приміщення 

бібліотеки. 

На захист суміжних приміщень 1 поверху та 2 поверху  передбачається 

подача двох стволів „Б” у складі ланок ГДЗС. 

Площа гасіння пожежі  (Sгас), враховуючи  глибину  гасіння  стволом  „Б” 

(hБ=5 м) і розміри пожежі в плані (6 м × 5 м), дорівнює площі пожежі (Sпож): 

 

Sпож=Sгас=30 м
2 

 

Необхідну витрату води на гасіння пожежі (Qгас) визначаємо за 

формулою: 
 

 

 

Qгас=Iгас · Sгас, 

  

де  Iгас   – необхідна  інтенсивність  подавання  води  на  гасіння  пожежі,  

л/м
2
·с (за довідковими даними приймаємо – 0,1 л/м

2
·с). 

слQгас /31,0*30 
 

 Необхідну витрату води на захист (Qзах) суміжних приміщень та 2-го 
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поверху визначаємо за формулою: 
 

 

Qзах=0,25·Iгас · Sгас                                                                 (2) 

 

 Qзах=0,25·0,1·30 =0,75  л/с. 

 

Фактичні витрати води на гасіння пожежі (
Ф

ГАСQ ) та захист (
Ф

ЗАХQ ) 

верхнього та нижнього поверху, враховуємо прийняту кількість стволів на 

гасіння(
ГАС

БN  ) та захист (
ЗАХ

БN  )  і витрату води із ствола Б ( БQ ), яка дорівнює 

3,7 л/с  

слQNQ ГАС

Б

Ф

ГАС /4,77,32Б   

слQNQ Б

зах

Б

Ф

ЗАХ /4,77,32   

          

         Фактичні витрати води на гасіння пожежі та захист перевищують 

необхідні, що задовольняє умови успішного гасіння пожежі. 

            Кількість пожежних рукавів необхідних для прокладання 

магістральних ліній визначаємо за формулою: 

20

**2,1 Ln
N ммаг

р   

 

, де nм – кількість магістральних ліній, L – відстань від ПГ до об’єкту 

20

35*2*2,1
маг

рN =3.6=4 рукава 

            Кількість  пожежних  рукавів  для  робочих  рукавних  ліній  

визначаємо  з урахуванням кількості  робочих  рукавних ліній та довжини 

робочої рукавної лінії, яка, як правило, не перевищує 60 метрів. 

рукавів
Ln

N
рроб

р 154.14
20

60*4*2,1

20

**2,1
  

 

Кількість ланок ГДЗС приймаємо рівним 4 з урахуванням місць 
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подавання стволів у непридатному для  дихання середовищі та проведення 

евакуації (2 ствола на гасіння пожежі та 2 стволи на захист суміжних 

приміщень та 2-го поверху). 

      Кількість пожежних автомобілів основного призначення (АЦ) 

визначаємо з урахуванням необхідної кількості ланок ГДЗС. Таким чином, 

для ліквідації пожежі необхідно 4 відділення в повному складі  на  пожежних  

автомобілях основного призначення (АЦ), що відповідає виклику по пожежі 

№ 1 БІС згідно з гарнізонним розкладом виїздів. 

Мінімальну чисельність особового складу визначаємо з урахуванням 

необхідної  кількості  людей,  задіяних  у  ланках  ГДЗС  (NГДЗС) та постах 

безпеки (NПБ), на позиціях стольників по гасінні пожежі на першому поверсі 

( ГАС

БN ),кількості людей, які працюють на розгалуженні( РN ) та кількості 

людей, що працюють на пожежних автомобілях. 

 

14ч4чолов=2+2+3+3+2ПА2ПБГДЗСГДЗССО N+Nрроз+N+N+N=N  .30,5/  

Отримані результати заносимо у зведену таблицю 

 
 

Q л/с 

 
Стволи 

„Б” 

 

Ланки 
ГДЗС 

 
Особови

й 
склад 

Напірні 
рукава 

Техніка 

Ø 
51 

Ø 
77 

АЦ АД АГДЗ 
АЗ
О 

САР
М 

Потрібно на 
гасіння 

7,4 
 
2 

 
2 

 
4 8 

 
2 

 
1 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Потрібно на 
захист 

 
7.4 

 
2 2 

 
6 

 
5 

 
2 

 
1 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Резерв 
ланок ГДЗС 

- - 1 4 - - 2 - - - - 

Всього 14.8 4 5 1

4 
15 4 4 - - - - 
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89 

ДПРЧ 

1 

відділення 

Встановлює АЦ на ПГ № 42. Проводить 

відключення електроенергії в коридорі 1-го 

поверху. Прокладає магістральну лінію до 

центрального входу у будівлю. Від розгалудження 

через головне фойє по найкоротшому шляху у 

складі ланки ГДЗС подає 1 ствол «Б» на гасіння 

пожежі. Виставляє пост безпеки. 

88 

ДПРЧ 

1  

відділення 

Встановлює АЦ на ПГ № 43 прокладає рукавну 

лінію до бокового входу будівлі другого 

евакуаційного виходу.  У складі ланки ГДЗС подає 

1 ствол «Б» на захист суміжних приміщень школи 

на 1 –му поверсі .  
39 

ДПРЧ 

1 

відділення  

Від розгалуження 1- го відділення ДПРЧ-89  

прокладає робочу лінію  та подає ствол „Б” на 

гасіння пожежі в приміщенні бібліотеки.  

47 

ДПРЧ 

1 

відділення 

Від розгалуження 1- го відділення ЛПРЧ-88  

прокладає робочу лінію  та через боковий вхід через 

коридор  подає ствол „Б” на захист другого поверху 

школи. 

   ОДВ       АШ Забезпечує повноцінну роботу оперативного штабу 

пожежогасіння. Підтримує радіозв’язок з 

підрозділами та диспетчерами 89 ДПРЧ та ОДВ/ 

 

4.2  Рекомендації керівнику гасіння пожежі 

1.  Вжити першочергових заходів з евакуювання людей з приміщень буді-

влі у зв’язку  з  ймовірністю  швидкого   задимлення  вище  розташованих  по-

верхів  та сходових  клітин  при  пожежі. 

2.  Здійснювати  розвідку  пожежі  після  прибуття  на  місце,  візуально,  

оцінюючи інтенсивність виділення диму та наявність полум’я у віконних про-

різах, а також за рахунок опитування персоналу об’єкта. Направити одночас-

но2 ланки ГДЗС по сходових клітинах з двох протилежних напрямків. 

3. Забезпечити недопущення поширення вогню з приміщення, де виникла 

пожежа, основними шляхами - дверними прорізами, коридорами. 

4.  Визначити вирішальний напрямок оперативних дій – зі сторони кори-

дору у тильній частині будівлі, тому що пожежа, розповсюджуючись в  цьому 
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напрямку, може охопити більшу площу та призвести до більш значних матері-

альних втрат.  

5.  Створити оперативні дільниці: ОД-1 (1 АЦ 89 ДПРЧ, 1 АЦ 39 ДПРЧ) – 

гасіння  пожежі на 1-му поверсі, ОД-2 (1 АЦ 88 ДПРЧ, 1 АЦ 47 ДПРЧ) – за-

хист приміщень 1, 2 поверху та дахового приміщення. 

6.  Забезпечити недопущення поширення вогню з приміщення, де виникла 

пожежа, основними шляхами - дверними прорізами, коридорами. 

7.  Забезпечити  охолодження  конструкцій  перекриттів  контроль  обста-

новки  на верхньому поверсі  

8.  Залучити  для  евакуації  і  охорони  евакуйованого  майна  працівників      

поліції. 

 

4.3 Рекомендації начальнику тилу  

1. провести розвідку вододжерел; 

2. організувати зустріч і розстановку на вододжерела прибуваючих ма-

шин; забезпечити постійну подачу вогнегасячої речовини; забезпечити най-

більш ефективне використання пожежної техніки; при необхідності забезпечи-

ти своєчасну заправку пожежно-рятувальних автомобілів паливом; 

3. забезпечити охорону рукавних ліній, а також взаємодію з робітниками 

поліції по регулюванню руху міського транспорту; вести облік роботи пожеж-

но-рятувальної техніки;       

4. скласти схему розстановки пожежно-рятувальних автомобілів на водо-

джерела і прокладки магістральних рукавних ліній; 

5. Організувати взаємодію зі службами водопостачання.. 

6. Організувати зв’язок на пожежі, встановити стійкий радіозв’язок з КГП, 

НОД, НТ та односторонній гучномовний зв'язок з оперативними ділянками, 

також загальний гучномовний зв'язок поблизу місця розташування штабу. 
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7.   Організувати  взаємодію  та  залучити  до  роботи  штабу директора 

школи, чергового енергетика, а також старшого аварійної бригади міськводо-

каналу  м. Бахмут та старших посадових осіб служб 102, 103, 104. 

 

4.4. Рекомендації відповідального за безпеку праці 

1. Роботу в задимленних приміщеннях проводити тільки ланками ГДЗС. 

2. Забеспечити страховку рятувальними мотузками під час рятування по 

ручним пожежним драбинам. 

3. Не допускати самостійних дій о/с з знеструмлення електроліній елект-

роустановок, а також подачі вогнегасних речовин. 

4. Вважати під напругою усе електрообладнання, за виключенням  того, 

на яке видано письмовий дозвіл. 

5. Встановлювати ручні пожежні драбини таким чином, щоб вони не мог-

ли бути відрізані вогнем, або не опинилися в зоні горіння у разі розповсю-

дження пожежі. 

6. Обов’язково попередньо сповістити о/с, який піднявся по пожежній 

драбині, про встановлення їх на нову позицію та вказати інші шляхи  повер-

нення  чи переходу на іншу позицію. 

7. Постійно контролювати забеспеченість о/с засобами пожежогасіння, 

приладами  дихання, шанцевим інструментом.  

8. Не допускати  до роботи на пожежі осіб без бойового одягу і споря-

дження. 

9. У зимовий час прийняти заходи запобіганню переохолодженню і обмо-

роженню о/с.   

10. Схеми і способи подачі води на захист та гасіння. 
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ПГ-42

К-150

Н = 60 м.вод.ст.

Н
 =

 4
0

 м
.в

од
.с

т.
Q

 =
 1

4,
8

 л
/с

50
1

ГДЗС
50

1

2 шт Д 77 мм
4 шт Д 51 мм

4 шт Д 51 мм

 

 

ПГ-43

К-150

Н = 60 м.вод.ст.

Н
 =

 4
0

 м
.в

од
.с

т.
Q

 =
 1

4,
8

 л
/с

ГДЗС
502

ГДЗС
50

1

2 шт Д 77 мм
3 шт Д 51 мм

4 шт Д 51 мм

     

4.5. Рекомендації начальником оперативних дільниць 1 та 2. 

На  ОД-1  під  час  гасіння  пожежі  в  приміщенні бібліотеки на 1–му по-

версі буде задимлення та висока температура, тому оперативні дії необхідно 

проводити в апаратах DRAGER.  

 2.  Підтримувати стійкий радіозв’язок безпосередньо з іншими ОД або   

через НШ. За необхідності призначити зв’язкових з числа підпорядкованого 

о/с, або запросити у НШ додатково. 

3. На ОД-2 при проведенні робіт  із захисту приміщень  2- го та 1-го пове-

рхів можливе їх задимлення. При просуванні всередині приміщень необхідно 

постійно проводити пошук людей, що могли залишитися в них. Також при  

довготривалій пожежі необхідно звертати увагу на стан міжповерхового залі-

зобетонного перекриття безпосередньо над зоною горіння. 
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5. ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ЗАБРУДНЕННЯ НАВКОЛИШНЬОГО 

СЕРЕДОВИЩА 

Сьогодні пожежі є однією з важливих причин втрати ресурсів, багатств і 

сил України, а пожежна небезпека техносфери досягла загрозливих розмірів і 

стала в один ряд з іншими національними проблемами. Відомі наслідки вели-

ких пожеж на навколишнє середовище, що свідчить про те, що повною мірою 

наслідку пожежі іноді не можна пророчити - це токсичне хімічне зараження 

атмосфери, ґрунту, вод, рослинності і живих організмів, радіаційне зараження 

й опромінення. 

Пожежна небезпека техногенної сфери в сучасних умовах розвитку ви-

значаються негативним впливом на біосферу. Небезпека забруднення навко-

лишнього середовища зростає зі збільшенням числа пожеж. 

В діяльності органів пожежно-рятувальної служби треба виділити насту-

пні групи екологічних проблем: 

1. Екологічні проблеми діяльності підрозділів в нормальних умовах. 

2. Екологічні проблеми при пожежах. 

3. Екологічні проблеми, які виникають при ліквідації пожежі, 

пов’язані із застосуванням вогнегасних речовин. 

4. Екологічні проблеми, пов’язані з етичним, юридичним, екологіч-

ним вихованням особового складу. 

Пожежно-рятувальні частини, як всілякого роду підприємства, спожива-

ють природні ресурси, які впливають на оточуюче середовище. Оцінки цього 

впливу наводяться в екологічному паспорті підприємства, який являє собою 

нормативний документ, що мається на кожному підприємстві. 

Враховуючи специфіку пожежної частини та її функцію визначимо насту-

пні екологічні проблеми в діяльності пожежної частини в нормальних умовах: 

1. Використання ресурсів - дуже важливо щоб виникла ре активація 

земляних ділянок. Енергетичні ресурси та раціональне використання тепла 

впливає на загальну екологічну обстановку. 
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2. Вплив на оточуюче середовище - викидання шкідливих речовин в 

атмосферу автотранспортом (чадний газ СО, окисли азоту К02, вуглеводні 

СН). Зниження цих викидів досягається за рахунок більш досконалих двигу-

нів, перехід на роботу на газі. 

Кількість викидів шкідливих речовин залежить від категорії транспортно-

го засобу, класу двигуна та виду палива. Ці відомості наводяться у довіднику 

викиду автотранспорту. 

В нинішній час масштаби та можливості господарчої діяльності людства 

співпорівнянні з геологічними та геохімічними процесами у розвитку біосфе-

ри. Негативний ефект від цієї діяльності зростає. Виникла необхідність розро-

бки принципових підходів до інтеграції знань про захисні та охоронні процеси 

окремих компонентів біосфери, а також утворення системного біосферно-

соціального ведення захисту цивілізації. 

На ліквідацію однієї середньо статичної пожежі витрачається близько 50 

м3 во¬ди. Для гасіння 5,5 млн. Щорічних пожеж на нашій планеті потрібно 

приблизно 275 млн. м3 води, тобто 0,275 тис. м3, що рівнозначно стаціонар-

ним водним ресурсам озер, річок та більшої частини (54%) ґрунтової вологи 

разом узятих. 

На охолодження та гасіння затяжних пожеж витрачаються ріки води. Так, 

на гасіння газонафтових фонтанів витрачається 500-800 літрів води за добу. 

Для порівняння відмітимо, що сучасний житель в упорядкованому місті 

витра¬чає на особисті потреби в середньому 300-400 літрів води за добу. 

Так, при згорянні 1 м3 природного газу витрачається 5м3 повітрі, в той же 

час об’єм продуктів згоряння складає більше 10м3. Практично при горінні під 

час пожежі витрачається повітря значно більше, чим теоретично передвіщений 

розхід. 

В процесі газообміну іскри, гарячі вугілля переносяться на сотні метрів, 

створюючи передумови для виникнення нових осередків пожеж. 

Другий напрямок охоплює сферу діяльності пожежно-рятувальної служби 
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- це забруднення оточуючого середовища при застосуванні для гасіння пожежі 

різних вогнегасних речовин: порошків, піноутворювачів, вуглекислоти, хладо-

нів та ін. Негативно впливають на оточуюче середовище процеси, які відбува-

ються при виготовлені пожежної техніки та її випробуванні.  

Водою, як відомо, гасять 94% усіх пожеж. Але і при використанні цього 

засобу боротьби з вогнем можна нанести збиток природі. Про це свідчать бага-

то пожеж на складах отрутохімікаті, коли забруднена вода потрапляє до річок 

та озер, призводить до екологічних катастроф, які знищують флору і фауну. 

Для уникання цих катастроф в ряди країн почали використовувати установки 

для збирання води з метою її повторного використання при тривалих пожежах. 

Для цих же цілей почали використовувати басейни для збирання дощової во-

ди, в деяких країнах почали застосовувати спеціаль¬ні пластини, які закрива-

ють нижню частину приміщення, роблячи його герметичним. 

Недоліки в роботі пожежних підрозділів у сфері екологічної безпеки і той 

факт, що пожежно-рятувальна служба нерідко залучається для ліквідації нас-

лідків аварій, які наносять екологічний збиток оточуючому середовищу, зараз 

потребує: 

- коригування та змін програм навчання пожежних, спрямованих на ви-

ко¬ристання спеціальної техніки, вивчення способів визначення небезпечних 

речовин, тактики боротьби з ними, засобів та способів захисту особового скла-

ду; 

- залучення фахівців токсикологічних служб при відпрацюванні планів 

пожежогасіння на об’єктах із застосуванням небезпечних матеріалів; 

- розробки та впровадження нових екологічно безпечних вогнегасник ре-

човин; 

- організації системи повторного використання невикористаних при га-

сінні залишків засобів пожежогасіння. 

Проблема раціональної взаємодії системи забезпечення пожежної безпеки 

тех¬нологічного середовища, безпеки життєдіяльності та охорони навколиш-
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нього середо¬вища в сучасних умовах, коли кількість пожеж в різних галузях 

людської діяльності неухильно зростає, лишається невирішеною, причому не 

тільки в Україні, але і за її межами. 

Турбота про охорону навколишнього середовища та забезпечення еколо-

гічної безпеки життєдіяльності людини повинна стати повсякденною справою 

різних служб та підрозділів пожежно-рятувальної служби. 

У випадку пожежі в природному середовищі усі продукти горіння потра-

пляють до атмосфери. 

На нашій планеті щорічно виникають мільйони пожеж, у димових газах 

яких містяться токсичні продукти горіння та розкладання різних матеріалів та 

речовин. 

Основна задача протипожежного захисту - це забезпечення безпеки лю-

дини при впливанні на нього багато чисельних вражаючих факторів, які су-

проводжуються пожежами. 
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ДОДАТКИ 



 

ДСНС України 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ 

З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ 

(ГУ ДСНС України у Донецькій області)  

Бахмутський районний відділ 
вул. Соборна, 14 м. Бахмут, Донецька область 23205 тел, факс. (036-56) 2-12-33,  

код ЄДРПОУ 28535346 Е-таі1: bahmut@cn.dsns.gov.ua 

ПРИПИС 
про усунення порушень вимог законодавства у сфері 

цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки 

“29” квітня 2020 року № 33 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3» м. Бахмут 

Донецька область, Бахмутовський район, м. Бахмут, вул. Енергетиків, 25 

Вручено: директору ЗОШ № 3 м. Бахмут Донецької області Криворучко Марії 

Петрівні 

у період з 28.04.2020 року по 29.04.2020 року проведено планову (позапланову) перевірку 

територію, будівлю, споруди та приміщення ЗОШ № 3 Донецька область, вул. 

Енергетиків, 25 провідним інспектором Бахмутовського РВ Головного управління ДСНС 

України у Донецькій області Барановим Дмитром Івановичем разом з директором ЗОШ № 

3 Криворучко М. П.   

З метою усунення виявлених під час перевірки порушень щодо додержання (виконання) 

вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки вказаних 

у акті, складеному за результатами проведення планової (позапланової) перевірки щодо 

додержання суб’єктом господарювання вимог законодавства у сфері цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки № 33, відповідно до статті 69 Кодексу цивільного 

захисту України, частини восьмої статті 7 Закону України “Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”, пункту 48 Положення 

про Державну службу України з надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1052, вимагається вжити таких 

заходів: 

№ 

з/п 

Порушення, яке необхідно 

усунути (також зазначається 

дата, з якої пропонувалося до 

виконання) 

Найменування 

нормативно-правового 

акту або нормативного 

документа, вимоги 

якого порушено, із 

зазначенням статті 

(частини, пункту, 

Строк 

виконання 
Відмітка про 

виконання 

 



абзацу тощо) 

1 Захистити об’єкт від прямих 

попадань блискавки і 

вторинних її проявів  

п.1.21, 1.4 гл.1, розділ 

ІV НАПБ А.01.001-

2014 «Правил 

пожежної безпеки в 

Україні»  

23.05.2020 р.  

2 Електророзетки, вимикачі, 

перемикачі та інші подібні 

апарати встановити на не 

горючі основи (конструкції) 

або з підкладанням під них 

суцільного негорючого 

матеріалу 

П. 1.17 гл. 1 розділу 

ІV НАПБ А.01.001-

2014 «Правил 

пожежної безпеки в 

Україні» 

29.05.2020 р. 

 

3 Працюючий персонал 

забезпечити засобами 

індивідуального захисту 

Пп. 5-8 ПКМУ № 

1200 «Про 

затвердження 

Порядку забезпечення 

населення і 

працівників 

формувань та 

спеціалізованих 

служб цивільного 

захисту засобами інд. 

захисту….» 

30.05.2020 р. 

 

4 Здійснити навчання 

працівників з питань 

цивільного захисту, у тому 

числі правил техногенної та 

пожежної безпеки 

Пункт 8 частини 

першої статті 20 

КЦЗУ 

30.05.2020 р. 

 

5 Об’єкт забезпечити 

адресним вказівником (назва 

вулиці, номер будинку), та 

встановити на фасаді або 

іншому видному місці з 

освітленням в темний час 

доби  

п.2.22 глави 2 розділу 

ІІІ НАПБ А.01.001-

2014 «Правил 

пожежної безпеки в 

Україні» 

30.05.2020 р. 

 

6 Провести технічне 

обслуговування 

вогнегасників, що 

розташовані на території та 

в приміщеннях 

п. 2.2. глави 2 розділу 

ІІІ; п.3.17 глави 3 

розділу  V НАПБ 

А.01.001-2014 

«Правил пожежної 

безпеки в Україні» 

30.05.2020 р. 

 



Д. І. Баранов 

7 Біля місць розташування 

пожежних гідрантів 

встановити покажчики 

(об’ємні зі світильником або 

плоскі із застосуванням 

світловідбивних покриттів) 

П. 2.1. розділ V,  

НАПБ А.01.001-2014 

«Правил пожежної 

безпеки в Україні» 

21.05.2020 

року 

 

8 Розробити план проведення 

протипожежних тренувань  

П.3.11 Наказ МВС № 

934 від 11.09.2014 

«Про затвердження 

Порядку організації 

та проведення 

спеціальних 

об’єктових навчань і 

тренувань з питань 

цивільного захисту» 

30.05.2020 

року 
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